

Анкета-заявка
на участие в IX Региональном конкурсе детского художественного творчества
«Легенды седого Енисея»

1. Ведомственная принадлежность (название учреждения, адрес, контактный телефон, эл.почта

ТМК ОУ «Диксонская средняя школа»
Красноярский край гп Диксон ул.Водопьянова, 17
83915224429 taimyr4.1@mail.ru

2.ФИО участника(полностью), возраст Петухов Тимофей Романович, 10 лет

3.Название коллектива ученик 5 класса ТМК ОУ «Диксонская СШ»

4.ФИО руководителя коллектива(полностью) Низовцева Дина Геннадьевна

5.Название работы Мать Тундра, Эйдэн и Бургакай.

6.Техника исполнения Сказка (Литературное творчество)

Заявка подана: «07» октября 2022 г.

(подпись)

Мать Тундра, Эйдэн и Бургакай.

Жила была Мать Тундра. Было у нее много детей: песцов, медведей, моржей... Каждая леменгушка, рыбка была ее ребенком. История эта была про то, как Тундра помогала своим детям.

Проживал в Тундре песец Эйдэн со своей мамой Калланн. Жили они хорошо. Сейчас в конце лета начали набирать жир. А в хорошую жаркую погоду Эйдэн отправился гулять и встретил мишку Бургакая.

Он его сначала не заметил, но пошел по звуку и запаху: мишутка ревел. Эйдэн подошел к Бургакаю и увидел, что он попал в капкан. Эйдэн хотел помочь, но силенок не хватало, и тогда он стал просить у Матушки Тундры помощи: «Эх, сейчас кто-нибудь помог бы или капкан пропал бы!» Тундра подумала, и на камне, который был прямо над мишкой, появилась сосулька. Она сразу упала на капкан. Он превратился в снег и освободил Бургакая. Песец посмотрел на мишку и сказал: «Я - Эйдэн, давай дружить!» Бургакай ответил: «Я - Бургакай. Давай».

Гуляли они, гуляли, пока не встретили человека. У него была палка. Когда он брал ее в руки и прикладывал к себе, из нее вылетал громкий звук. Рядом с двуногим лежало много мертвых уток. Он их застрелил. Бургакай сказал: «Это живодер! Мне мама говорила». Эйдэн отвечает ему: «Давай спасем всех живых уток!»

Они придумали план и пошли на помощь.

Песец Эйдэн выскочил из кустов, и живодер побежал за ним. Тем временем мишка всем уткам сказал, что им грозит опасность, поэтому нужно улететь. Живодер взял ружье и прицелился в Эйдэна. Бургакай это заметил и начал просить помощи у Матери Тундры. После его слов произошло что-то невиданное. Подул сильный ветер, тучи нахмурились. Ветер дул такой, что ружье из рук у него вылетело, а живодер упал с холма прямо в яму. «Там, наверное, и погибнет за свои злодеяния», - сказал Бургакай.

Бургакай и Эйдэн вернулись домой, и было у них все хорошо.